

河南县经济保持较快增长势头

本报讯(通讯员 吴生名)“十二五”期间,河南县经济继续保持较快增长势头,整体运行平稳。

地区生产总值。预计到2015年底,全县完成地区生产总值13.66亿元,比2011年增加5.96亿元,年均增长15.4%。其中,第一产业完成6.90亿元,比2011年增加2.28亿元,年均增长10.57%,超额完成“十二五”规划年均增长7%的目标;第二产业完成3.67亿元,比2011年增加2.49亿元,年均增长32.64%;第三产业完成3.09亿元,比2011年增加1.19亿元,年均增长12.94%。

固定资产投资。2015年全县累计完成社会固定资产投资14.63亿元,比2011年全年投资6.25亿元增加8.38亿元,年均增长23.74%,完成“十二五”规划年均增长20%的目标。

财政预算收支。截至10月,2015年度公共财政预算收入完成3771万元,较上年增长1501万元,增长率为66%。“十二五”期间预计完成财政一般预算收入1.12亿元,地方财政一般预算支出47.81亿元。

社会消费品零售额。预计2015年社会消费品零售总额达到1.15亿元,比

“十一五”末增值0.42亿元,是2011年社会消费品零售总额0.73亿元的157.5%。

城乡居民收入。2015年城镇居民可支配收入达到2.49万元,同比增长10%,比“十一五”末增值8335.75元,比2011年城镇居民可支配收入1.65万元增长150.3%;牧业人均纯收入为8552.58元,比“十一五”末增值3545.58元,比2011年牧业人均纯收入5007元增长170.8%。

“五年”成绩单

政协牵线搭桥 汇爱广行善举

青海省汇爱公益基金会扶贫助困基金黄南州发放仪式举行

文/图 本报记者 王玉兰

12月7日,青海省汇爱公益基金会扶贫助困基金黄南州发放仪式在州政协举行。省政协港澳台侨和外事委员会专职副主任杜金忠出席仪式。

仪式上,来自同仁地区的94名困难群众(其中,49名受助群众由州政协确定,45名由同仁县确定),每人领到2000元的扶贫救助资金,共发放18.8万元。据悉,此次扶贫助困活动是在2014年开展的汇爱公益基金首次扶贫助困的基础上,由州政协牵头,通过州、县政协与省港澳台侨和外事委员会积极协调争取后促成的,受助对象为残疾人、重大疾病患者及癌症患者、无固定职业、无经济收入、生活确实困难的下岗人员、无经济来源生活困难者。

杜金忠说,每一位政协人,一定要有勇于担当的精神,要贯彻落实中央扶贫工作会议和省委十二届九次会议精神,担负起脱贫攻坚任务的政治责任,以“三严三实”的要求切实推进政协履行政治协商、民主监督、参政议政工作,以满怀对困难群众的深厚感情,积极投入到省委、省政府制定的精准扶贫工作中。

同仁县受助孤儿李智轩的小姨李女士告诉记者,我的外甥能够得到资助都是因为国家的政策好,我们打心眼里感



谢州政协和省上的领导对我们的关心和照顾。加吾乡加吾岗74岁的老人李先才让家中人口多,耕地少,又有1名残疾人,今天领到救助金的李先才让老人格外高兴,他说,非常感谢政协给他家的帮助。

记者了解到,成立于2013年11月的青海省汇爱公益基金会是一个汇聚政协委员和社会各界人士的爱心,并将这份爱心奉献给困难群体的平台。该基金会开展扶贫助困活动的主题和重点对象是专项资助无劳动能力、无生活来源、无法

定赡养人或抚养的老人,残疾人和未成年人,因病、因灾家庭丧失主要劳动力难以维持日常生活的农牧区特困家庭,重点向青南贫困地区和少数民族贫困地区倾斜。受助人由各州、市、县、区政协向省汇爱公益基金会推荐,省政协港澳台侨和外事委员会、省汇爱公益基金会联合对各地上报的受助人员情况进行随机核查摸底。

泽库、尖扎、河南三县136名救助群众的27.2万元助困资金也已陆续发放。

倾心电力最可爱的人

国网黄化供电公司隆夏II回110千伏线路工程见闻

本报记者 韩丽

12月8日,天空湛蓝,阳光明媚。记者随同国网黄化供电公司的工作人员前往泽库县境内的隆夏II回110千伏线路工程的施工现场。

据介绍,同仁县隆务镇一泽库县夏德日镇II回110千伏线路工程总投资9324万元,线路起于同仁县隆务镇110千伏变电站,终于泽库县夏德日镇110千伏变电站,全长约86.6千米,路线经过同仁县、泽库县境内,项目于6月28日开工建设,计划于2016年5月30日建成投运。该工程的建成可解决我州南部地区的110千伏电压等级电源供电问题,优化黄南南部电网网架结构,并将为泽库县风电及光伏建设提供可靠的电源支撑,进一步提高泽库县供电可靠性,服务牧区群众生产生活,带动地区社会经济发展。

为了让记者更加明白这条线路对于泽库河南两县的意义,工作人员又详细地介绍,这条线路建成后,泽库河南就有了备用线路,一旦现有线路出现故障有问题,目前新建成的线路马上就替代其工作,以保障两地正常用电。国网黄化供电公司110千伏隆夏II回线

路工程施工项目经理卫钦诗告诉记者,这两天天气,尤其在泽库地区施工确实难度特别大,早晨我们的工作人上塔的时候,上面有霜,上塔很滑。只能到十点以后才能上去,干活到下午五点左右。特别冷的大风天气,我们没办法组立杆塔,只能等到没风的时候。泽库县施工地段山大够深,每一块沙石,包括水泥、每滴水都是人工用驮驮上去的,机械在我们这个项目根本用不上,每个点都是人力扛。还有一方面是我们工程进度,到目前为止,我们的基础浇筑完成96%,铁塔组立也是完成96%了,架线放线已经完成50公里。在有些线路为了避免泽库河南大面积停电,我们是带电跨越,对于施工来说这个难度比较大。但是,在三级政府的大力支持下,我们的施工进度良好。

当我们来到另一个施工点时,距离路边比较远,为了保护草场,大家按要求把车辆停靠在路边,我们步行前往。一路上风刮到脸上生疼生疼的,呼吸说话都有些困难,才得知这里海拔3800米。但是在施工现场一片繁忙景象,一块块塔材被吊起组装,一根

根银线凌空飞架。为确保工程项目顺利投运,国网黄化供电公司进一步加强施工现场安全质量管控力度,积极督促施工队伍,加大施工力量投入,强化冬季施工方案措施的落实,确保工程质量。

看着蔚蓝的天空背景下高高的杆塔上架线的施工人员,虽然他们都有安全措施,但记者还是不由地为他们捏了一把汗。3标段现场管理人员廖晓林说,我从四川过来,这边海拔高气候恶劣,但不管怎么样,我们肯定还是保质保量保安全把这个工程干好。

就在我们一行准备返回时,工作人员一遍遍叮嘱施工人员,走得时候不要忘了将施工废弃物收集好带走。此时,来了一位牧民,他叫才才,是泽库县恰科日乡牧民,他用藏语告诉我们,这片草场是我家的,刚开始我还担心他们施工会不会破坏我的草场,没想到他们这么注重环保,纸盒子、塑料袋全都会收走,草场上还是干干净净的。为了我们能放心用电,他们真的很辛苦,谢谢他们了。

据悉,此工程整个线路有800多名工作人

我州实现补建空白乡镇邮政局所

本报讯(通讯员 杨英)日前,黄南州邮政分公司完成对尖扎县康杨镇邮政局的接收,标志着我州26个空白乡镇邮政局所全部完成验收并投入运营,邮政服务网点已经覆盖全州所有乡镇,按期实现“乡乡设所”的“十二五”规划目标。

我州补建空白乡镇邮政网点全部分散在各县的边远山区,人烟稀少,面临选址困难、建设成本高、业务量少、运营压力大等现实问题。为全力做好26个空白乡镇邮政局所补建项目,州邮政管理局因地制宜,灵活多样,分步骤、有序地推进空白乡镇补建网点项目。适当放宽验收标准,确保网点提前运营,并将存在的问题进行汇总,统一进行跟踪指导。通过随机抽查、暗访、试寄等方式,对法定业务开办情况开展专项检查,对存在问题的网点严格要求整改,督促邮政企业及时进行人员培训,确保补建网点真正服务民生。

补建网点的投入运营,完善了农村邮政服务网络,把邮政普遍服务的触角延伸到基层,提高邮件的妥投率和及时率,报刊邮件的投递速度比原来普遍提前一天以上,让广大农牧民不出村镇就享受到邮政普遍服务,节约了出行成本和各项费用。邮政网点拓展业务和当前乡镇便民服务内容有机结合,真正实现为民办实事和便民利民。

尖扎法院业务用房正式投入使用

尖扎讯 近日,尖扎法院新建审判业务用房落成搬入使用。新建审判业务用房的投入使用,极大地改善了该院的办公办案环境。同时,也为广大群众提供优质高效的法律服务打下坚实基础。近日,该院在新审判楼内建成了2个高清数字法庭,新配的高清数字法庭功能齐全、操作便捷、图像清晰,大大提高了书记员庭审记录的效率。高清数字法庭的建成成为尖扎法院信息化建设注入了新能量,使该院的司法公开三大平台建设又迈上一个新台阶。

另据悉,搬迁后,院党组研究决定,在办公楼内全面禁烟,并对违规者进行处罚。法警们纷纷表示,将以新的审判业务用房投入运行作为新起点,继续坚持为大局服务、为人民司法的工作方针,确保司法公正、司法为民落到实处。

员出工。地段多以山地、河流、草原及丘陵地貌为主,沿线海拔在2500-3852米,工程跨越10千伏及以上线路48处、通讯线37处、公路16处、河流11处,施工难度不言而喻。而“难中之难”的地方作业最佳施工方案为带电跨越施工,这对于施工来说无疑是巨大的挑战。此次施工该公司首次采用牵张放线跨越带电线路的新技术,顺利完成1条导线和1条地线的架设,此项技术的顺利运用标志着该公司输电线路工程建设迈上一个新台阶,同时也标志着备受关注的隆夏II回110千伏线路工程进入攻坚冲刺阶段。

艰苦不怕吃苦,缺氧不缺精神,海拔高追求更高。为了全力确保工程保质保量按期完成,这些在高寒缺氧的高原倾心电力的光明使者,用自己的实际行动谱写着新时代的光明梦!

电力人——新时代最可爱的人!